
（園生活について）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

1 園生活全体を通して、お子さんは楽しく過ごせていますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 96.3% 0.0% 3.7%
保育士 95.5% 0.0% 4.5%

2 運動会等の各行事にお子さんは楽しんで参加していましたか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 93.2% 0.5% 6.3%
保育士 95.5% 0.0% 4.5%

3 保育者はお子さんについて理解し、成長を見守り、認めたり、励ましたりして 温かく接していますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 93.7% 0.0% 6.3%
保育士 100.0% 0.0% 0.0%

4 園でのお子さんの様子については、連絡帳やおたより、保育者の話などを通して 伝えられていますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 85.3% 2.1% 12.6%
保育士 97.0% 0.0% 3.0%
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はい いいえ どちらともいえない

保護者 80.0% 4.2% 15.8%
保育士 67.2% 0.0% 32.8%
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はい いいえ どちらともいえない

保護者 92.6% 1.1% 6.3%
保育士 80.6% 0.0% 19.4%

（園運営について）

7 保護者のご意見・ご要望に対応し、改善が行われていると思いますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 63.7% 2.1% 34.2%
保育士 79.1% 1.5% 19.4%

8 保護者が参加しやすいように、行事日程については配慮されていると思いますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 76.8% 3.2% 20.0%
保育士 95.5% 0.0% 4.5%

9 園は学校・地域の人々との交流等、ふれあいを大切にしていると思いますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 86.8% 2.1% 11.1%
保育士 76.1% 1.5% 22.4%

10 園は、子どもたちの自尊感情を高める取り組みをしていると思いますか。 

（※自尊感情とは、ありのままの自分を好き、大切だと思えることができ、 自分も他人も尊重できる感情）

はい いいえ どちらともいえない

保護者 80.5% 1.1% 18.4%
保育士 88.1% 0.0% 11.9%

　令和４年度の園評価アンケートに関し、お忙しい中ご協力いただき、誠にありがとうございました。「園の運営
や教育・保育の有り方に関する課題」、「安全対策に関する課題」等、多くのご意見をいただきました。皆様か
らいただきましたご意見を整理し、今後の教育・保育事業の推進に役立ててまいりたいと考えております。

【回答率　42.4％】

令和４年度 幼稚園・保育園・認定こども園における
園評価アンケートの集計について

いの町教育委員会事務局

保育者にお子さんのことや保育について気軽に聞いたり、相談したりすることはできますか。

参観日や個人面談などでは、お子さんの様子を見たり、聞いたりすることができましたか。



（健康面について）
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はい いいえ どちらともいえない

保護者 87.9% 1.6% 10.5%
保育士 91.0% 1.5% 7.5%

12 園での発熱やけが等、お子さんの体調の変化について、その都度保育者への説明や 連絡がありますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 90.0% 1.1% 8.9%
保育士 100.0% 0.0% 0.0%

（食事について）

13 お子さんは、園での食事を楽しみにして食べていると感じられますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 86.8% 1.1% 12.1%
保育士 73.1% 1.5% 25.4%
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はい いいえ どちらともいえない

保護者 85.8% 1.1% 13.2%
保育士 82.1% 0.0% 17.9%

（環境づくり・安全について）

15 災害や不審者の侵入に備えた、避難・防犯訓練等の実施は十分だと思いますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 71.6% 2.1% 26.3%
保育士 70.1% 3.0% 26.9%

16 園は、衛生環境に気を配り清潔に保たれていると思いますか。

はい いいえ どちらともいえない

保護者 83.2% 2.1% 14.7%
保育士 89.6% 0.0% 10.4%

◆いの町が取り組んでいる「ほめ言葉のシャワー」を知っていますか。

良く知って
いる

知っている
あまり

知らない
知らない

保護者 36.3% 48.4% 9.5% 5.8%
保育士 71.6% 28.4% 0.0% 0.0%

（幼保指導員評価）

　このたびの保育に関するアンケートに関し、たくさんのご意見をいただきましてありがとうございまし
た。
　いただいたご意見の中には、「園の運営や子どもたちの園での生活、教育・保育の有り様に関する課
題」、「健康面や食事に関する課題」、「環境づくりと安全対策に関する課題」、「土曜日の保育に関する
課題」等々いずれも建設的で大切な課題を提起していただいたと考えています。
　中でもコロナウィルス感染症対策につきましは、行事を中止するという考えではなく、どのように実施を
すれば安全に安心して開催できるかという視点に立って工夫をしてまいりましたが、人数の制限など保護者
のみなさまには、まだまだ十分な内容ではない所もあろうかと思っています。
　園内での子どもさん方の活動についての情報発信の方法や不審者侵入防止に関する訓練の必要性など貴重
な提言をいただいております。
　また、昨今の園児に対する虐待の事象については、すべての園に対して注意を喚起するとともに、園長会
における研修や園内での研修を通して子どもたちの人権の擁護について、徹底していかなければなりませ
ん。大事なことは、保育者としての心構えをしっかり持ち、子どもたちが健康で楽しく豊かな園生活を送れ
るようにとの考えに立ち、日々の教育・保育を進めていかなければと心しているところです。
　園の職員会での検討を含め、子どもたちの安全・安心への課題もあることから、これまで以上に教育委員
会等と連携しながら対処していきたいと思っています。
　この他、土曜日の保育に関する意見など、(現状の保育士等の人数では勤務の割り振り等に大きな課題があ
る)教育委員会に問いかけられている課題や町全体として考えていかなければならないことを整理し、いの町
の幼児教育がよりよい方向で進んでいくよう努力していきたいと考えていますので、よろしくお願いいたし
ます。

献立をご覧になって、栄養バランスがとれ、充実したものになっていると思いますか。

園内で感染症が発生した時、おたよりや掲示等により、その状況について伝えられていますか。


